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Бріяи саме збірався їхати а Женеву, до Ліги Націй, бо-.
1 ,оемц^' Есеаеі* і Бразилію перед Чемберде нном. 1*.

ммГюХі^в^ГмГв^ГТЙ^Ш^Гм^Ве е^и-7 f РПІсЬіМ не тільки перед самим Чемберлеймом Німецький кронпринц 
м>4 МсСг

" 0 Ж K А І Я ІА * LABOS 11*1
•f*klr Ь. tb. Wi ДО СПРАВИ ВИЗНАННЯ РАДЯНСЬКОГО 

СОЮЗА ЗЛУЧ, ДЕРЖАВАМИ.
націоналізація вуглевоі проми
словості!, ведення її під кон
ко нтролею 
робітництва і міжнародне по
розуміння майнерів та тісне 
снівділання і*з їхніми класови
ми братами всіх країн

зорганізованогомгж U Ом Or <4 Ж іжжівк MiehofcB. також переїхав вже в Швейцарію в сусідство до Ліги Напій, j 
Кажуть, що він хоче просити ЛігТ Націй, щоб вона, “самовн- 

. $4 00 і зиачуючи" ріалі нації, самовизначила вдсе заразом і бувшого ' 
кайзера Вільгельма і випустила його з Голяндй коли вже не в 
Німеччину, то в Еспанію. В Голяшії клімат для него дуже не 

-............сприяючий. Кайзер каже, що для його здоров-ля багато ліп
ший фашкггськнй клімат Пріма де Ріверм, іспанського дикта-

»
іМ Popotlih Згчгіижгт

Telephone : J 146â Ще в цьому році нове прий- канців і недопустити до застою 
ти до визнання Радянського і кріаи в промисловості!. Тут 

іСоюза Злученими Державами, панує погляд, що промислова 
І иомнмо того, що ні конгрес, депресія, предск-адена для па
ні сенат не змагають до цього ступної осени і зими, може да- 
визнання. Визнання не прийде ти про себе чути ще літом Це 
з цього жерела. Скорше всьо- означає велику армію безро
го воно буде вимушене еконо- бітник, що зовсім не вигідне 
мічнимн змовинами. Тепер в для осінної виборчої конгресе- 
конгресі е два законопроекти воі кампанії. Знова-ж Злучені 
про визнання: один вніс кон- Держави вже тепер роблять 
гресмен Бергер з Висканзин, а значний бнзнес з Радянським 
другий — конгресмен Сабат з Союзом. Це підбадьорило Ні- 
Илинойс; в сенаті вніс подіб- меччнну збільшити їі торговлю 

І ний законопроект сенатор Бо- з Радсоюзом, ба навіть згоди-*мотннй

Ф. М
■

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ- З ЩОДЕННОГОігзи-та для роЛоі-я-сліпіт вигнить тре Р">» на тижл
Ч, >. в»!-)ро«. «емер І С>6р1>.

Яіпиї^»^".*>:кИ$6Єа«и"'« рч- 'енерала. що там можна підробляти франки 
И вржяек Иргилр і Мекгрсгов. > Вммш<г>. Мак м Поповім. секретар

тора.
Кайзера певно кортить тому під диктатуру фзШістського >

ЖИТТЯ.Чудернацька вона, ота політика з франками! Тоді, як фа 
шісгські князі й генерали нншнх країн підробляють франки, 
швиндлюють ними, то у вітчнні франків, франки скидають і

1
b$4.00Передплата на рік

БЕЗ МУКИ НЕМА НАУКИ.
Вже всіх повносили і ніхто

АІреса:
иКЯАЛПАН LABOR IOSW8 

Cor Pritchard Av», and HcOregor 8t.,

'ряди

не хотів прнняти.
Я дякую.
Я невмію писати, негра-

Winnipeg, Man., Canada ЗВИЧАЙНА СОБІ ІСТОРІЯ

Поліція в Дромгелер почала тепер частіше пробу вити сп
ік своєї зброї на робітниках. Підчас страйку в Дромгелер в, 
оті. 1925 р. поліцай простріляв молодого хлопця за пікетуван- , а 
ня, а ось недавно того хлопця ще засуджено (умовно) в Кел- 
і ари на шість місяців вязниці.

ПАТРІОТИЧНА РОБОТА. тися фінансувати цю торговлю 
на певних умовах, в надії, що; 

допоможеться п.Тянові

Я немаю як...
. Я вечорами занятті..

Я думаю будувати хату
Сумнівним е, чи навіть роз 

биратнмуть ці законопроекти 1 чим
хіба зай- Доса. Кажуть, що Me лон. одна теперішній сесії, 

шло би щось несподіване і не 
прсдбачене в між-іасі. Найбіль- гти Німеччині розвивати тор

гова ю з Радсоюзом. Він хоче

цегоJJOKVА в суботу. 20. лютого, сталася в Дромгелер цілком инакша
Но лан по назвиску.

Був час. коли навіть українські патріоти встилалися до_іуо- • 
їв. Це не значить, що вони не доносили поліції на нелюбих подія, жертвою якої впав також м^йнер

Но лан, ветеран світової війни, член відділу ветеранської
наче є проти того, аби доиомо- Я не добре себе почуваю. 

Я вже маю на собі чекиїй робітників, вони доносили, але крились з цим своїм фахом
Тоді вони з доносами ходили ще задніми дверми оглядавшись, організації в Дромгелер, член рнмо-католицької парохїі 
чи хто не бачить. А коли пізніше це таки виявлялось, вони від- іоній, був звязаний з двома буржуазними клюбами в Дромге- 
пекувалнея, обери,валися, бога за свідка кликали. | >ер. був членом Юцайтед Майн Воркерс оф Амеріка

КакадійськІ Українці пригадують собі, як кі.уька років то- смерті її 18. дистрікту, був вірний Шерманів прибічник, якому 
му назад відпекувався на шпальтах ’"Укр. Голосу " ректор са- -.опомагав організувати під час майнерського страйку мину- 
скатунської бурси їм Могили, Стечишин, від того, що він на-; ого літа скебів, одним словом був чоловіком демократичним, 
говорив кореспондентові саскатунської буржуазної газети на Будучи у “веселому настроєм", він підбив око фермерові і за 

у організованих українських робітників в Саскатуні та їх діточу не його було арештовано. • В поліції він почав аргументувати
еволюціонізувалися з поліцаєм МекКіном з приводу його арештхваиня. І ось під час

шу опозицію до визнання ви- підпнсую.св. Ан- аби Злучені Держави дістали А що з вами?являє з поміж всіх членів ро
дини Кулнджа Герберт Гувер, |»к> торговою безносередно. бо 
міністер торговлі. Гувер веде • тоді вдалося-б у никнути крізн я йже три роки секретарюю і я 
безнастанну кампанію її про па в американській промислово- не тому відказуюся, що не хо-

ії тим самим

Ви знаєте, товариші, щовже по

ганду, пробуючи звести на ні- сти відвернути чу, але бажаю щоб і другі то
вариші познайомилися із цею"тяжкі часи"що кожне нове досягнення ри- І 

донської влади. Воно й зрозу
міле. коли пригадати цей факт, 
що Гувер, як агент брнтійських 
підприємців на чолі з Уркгар- 
том. вложив багато міліонів до-

Одна група реакціонерів дер- роботою 
жавної машини, включаючи й Це правда. потвердив 

А чому ви, товари-Від того часу українські патріоти
українських робітників. Тепер вони з доносами такого аргументування, поліцай вихопив револьвер і застрілив

собі, навіть цего майнера на місці, таки в поліції.
Що про це більше писати? Майнера поховали, а поліцая

школу 
н доносах на

цих сенаторів, що будуть пере- голова 
вибиратись цього року, буде ШУ, не хочете прнняти? 
поборювати плин Мелона. Міжне тільки не криються, але уважають це за честь 

за геройство. Брехливі доноси на організованих українських 
робітників і фармерів стали тепер одною з найважніших рис арештували. Над ним колись ще буде суд.

А минулого року, як поліцай простріляв майнера, то аре
але простріленого. І недавно в Келгари

Моя жінка мс же виїде 
до Злучених Дер-ларів в єнісейські копальні зо

лота в Сибіри ще перед вій
ною. Та» вже було побудова
но 300 миль залізної

цими сенаторами знаходяться цего року 
Смут, з Юти. Водсворд, з Ню 
Норку ; В.ітсин, Інляни; Ернст, 
з Кентоки; Кумінс. з Нова,

жав.їхнього патріотизму
Український Народній Дім в Мус Джо, otoii самий, в якому штували не поліцая, 

православного єпископа самі таки патріоти обкидали яйцями, судили не поліцая, але таки — простріленого, 
гнилою городовиною. в якому її я на братія навіть поліцая на- j Чому воно так, я не знаю. Можливо тому, що той моло- 
била та відтак тягалася по судах, ота “народна, освітна інсти-1 іиіі про стрілений майнер належав до страйкерів, а цей застрі

лений до скебів. На майбутнє подіціянти повинні бути обе-

А ви?
Я... не думаю тут довгодороги І

для кращого використання ко- Шортидж. з Каліфорнії і Бот- бути 
палень. З початком війни 1914 леР. 1 Месечу зете. Товаришу голова! Мене
року і як вибухла. білішіиви- Вони хочуть лякати всіх і вносили також, але я ще не по- 
цька революція 191 / р., то все вся більшовизмом в надії, їцо дав причини, чому я відмовни
це Гувер зі своїми приятелями це допоможе їм позіставатн ся. Сіірава мається так: тона- 
втратив. Від тоді Гувер тільки і при владі. Тимчасом визнання риші зіімісць сказати, що мо- 
й мріяв про повалення радян- радянської влади попсувало-б жливо вони не зможуть-вико- 
ської влади та про повернення цей плин. Вони бояться визнав- ну вати роботи секретарства, 
йому його майна яким небудь] ня багато більше ніж безро- подають такі “причини"’, з я-

них малі діти сміялися-б. Не

туція" вирядила в середу, 24. лютого, делегацію до англійської 
буржуазної газети "Тайме" в Мус Джо і до офісу ріджайнськоі 
газети в Мус Джо, “Лідер", з доносом на організованих україн
ських робітників і на Укр. Роб. Дім тоі місцевости.

Ця високо-патріотична делегація складалася з трох осіб: 
Джана Васлея, Алека Ьелмаса і Стіна Шве ця. Вона патріотич
ними устами Джана Васлея заявила в офісах цих газет, що У-

режні і щоб уникнути арешту ванни, повинні вибірати для стрі
ляння майнерів сезон час страйку.

РобітникV.

СУДЯТЬ ЗА БОГОХУЛЬСТВО. приверненим монарші стичним бітноі армії 
режімом. Але річ в тім, ик то 
многі признають, то Гувер не Про визнання радянського уря- порім по щирості 
являється керу ючою силою 
кабінеті Кулиджа. Це місце зай
має А. Мелон з Пітсбургу, мі
ністер фінансів, який щойно

країнський Народній Дім в Мус Джо збудований на чисто-де», 
мократичних прінціпах для того, щоб поборювати “червоних 1 товариші, але го- 

Не робім
в j дV й не показується дуже ак- себе такими, якими ми не є і

товаришів не дурім. 
Всі ви подали “причини”, але 
ані один не хотів сказати по

Таким робим хоча питання кріпімося,
собак, які хотять знищити країну”. Ці "червоні собаки", ска
зала вельми шановна делегація українських патріотів, гурту
ються в Укр. Роб. Домі, де вони “проповідують більшовицькі 
ідеї і практикують культ’Лєніна". Багато наговорила та деле
гація, наговорила такої о. чого не сказав ше на організоване ро- 
бітництво сам капіталіст. Не сказав не тому, що любить органі- 
юваних робітників, але не сказав і самоповаги, з чемности пе
ред людьми. Ніхто не чув ще, а тимбільше не читав в буржуа- 
«ній газеті, щобчсанадійський капіталіст називав робітників со
баками. Навіть властитель тої фабрики чи копальні, р Обітни-

(Докінчення.) І тягнеться перед су д, як бого
хульника. '**

Але величезні зміни, які від-
Агностики це лише відмі- туальним в вашингтонських у- Других

нок культу капіталізму, які не 
пасмілиютьсн уявити собі фор- буваюгься в матеріяльній о- 
му суспільства, що не мала-б снові продукції, відбуваються 
пану ючої, власницької кляси. те,,еР бунтами, невдоволення

ми навіть в буржуазних світо-

рядових кругах, то проте над 
ним тепер чимало говоритея.

Сенатор Бора і инші вказу- ; щирості, себ-то дійсну причи- 
Ку.ПІ- НУ, 1110 “в не вмію добре I1HCU- 

справу, ти •• то мені соромно, аби ме- 
тоб-то визнати радянський у- ні показував такий самий ро- 

і без конгресової бітник, як я самий, як писати”.
Я є один із вас і причина моя,

зміцнив свою позицію через 
переведення податкового зако
ну, корисного для великих 
фінансістів.

Мелон теж не любить Радсо- 
юзу. Але йому росходіцьсн 
вдержати при владі республі-

!оть, що адміністрація 
джа може поладнатиі тому и не насміляються уяви

ти собі ясно всесвіт, який не вих релігійних формах_ Супе- 
має пануючого, все-посідаючо- речности в нутрі капіталістич
ного бога вгорі

ряд, навіть 
участи.ноі системи викликають такі 

Агностик бачить всесвіт в’ конфлікти, як “суд, над еволю- 
цій самій формі, в якій його ба ціек)” в Дейтон. Теиесі. ІІІвид- 
чить віруючий в бога , він ба, ка

ки якої вийшли на страйк, такого 
газети, він не назве робітників собаками 
туполоба українська патріотична братія 
сних організованих українських робітників в Мус Джо публич 
но, в англійській газеті, "червоними собаками” і тим виставила 
свідоцтві* своєї нікчемности і морального убожества.

Всюди, на всіх патріотично-буржуазних перехрестях, укра- 
иатріоти"^іасто кричать про велику українську націю, и-

не скаже кореспондентові 
А от розперезана, 

назвала. Назвала че-

чому я відказався є та, що я 
не є здібний до такої роботи. 
Однак, коли вже всі відказали
ся, то я прийму на себе і буду 
старатися виконувати по моїх 
змогах. Що не зможу самий, то 
вдамся до старого секретаря.

Так закінчено справу сскре-

■ І.Е

індустріалізація відсталих 
південних стейтів викликує КЛАСОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО В ЗА

ХІДНІЙ ЕВРОЛІ.
чить світ як піраміду, де ви
зискувані маси знаходяться під конфлікт з метою заведення 
сподом, але каже, що піраміда відмінків (ріжних) релігійних

забобонів, що є вигідніші длянаноситься так високо в хма
ри. що Він не може бачити, чи визискування робітників в на- 
там на верху є бог, а “чи щось >ково ведених фабриках.

Росгірава проти Бімби, це до

інські
коі демократія ніде по людсьни не трактує, не хоче її внзна- таря.
їй, не хоче її розуміти і віддає на поталу иншим народам, а на
віть в Канаді дивиться на Українців, ик на людей відсталих, як 
на "ґалішенів". Часто можна бачити такі скарги та нарікання 
в українській патріотичній щ>есі. Нічого дивного. Самі собі 
ці панове виписують свідоцтво морального упадку. Шаную
ча себе людина ніколи не назве другої людини собакою, а от 
делегація “народні,ш освітньої інституції” назвала робітників

«єпише". Якийсь час новий секретар 
дуже му чився, йому навіть по-Френк Годжес, секретар Ін

тернаціональної Майнерської 
Юнії запропонував міжнародйє 
об’єднання вутлевих власників 

І кількох окремих країн, щоб в

ґлійським вуглевим трестом. 
Від загрожуючої монополіза
ції цін він відгетькується о це ю 
фразою: "Я менше, лякаюсь 
трестів ніж анархії і хаосу".

Розуміється, що німецько-ан
глійський синдикат не може ні-

л Але-ж бо “богохульник” в певної міри другий “Дейтон,
Тенесі".данім випадку чами снилося, що він писав. 

Протоколи його йшли сяк-
комуніст. 

Його погляд на всесвіт є по- Але росправа проти Бімби
глядом історичного матеріялі- ршнож є відмінною від рос- 
зму. Після комуністичного, мар чрави, що велась в Дейтоні

І ксістського погляду всесвіт не Дейтонський процес був боро- цеи спосі6 допомогти брит.и- 
*. своєї наші "червоними со&мщмн" перед масовою англійською відбиткою переходячих (ми- нений з точки зору псевдо-ра- ськ,н в>тлев|и КР131- Цк’ "Р0,,°" 

публикою. Що подумає кожна розумна людина, перечитавши наючнху ф0|1м суспільних уста- ціональних відтінків релігійної 
це? Що подумав редактор чи репортер тої самої газети про j дав фррі| за яких велика ма- забобонности. що пробують 
людей, що одні других називають собаками? Для нас не важ
но, що ті люде подумали, але ті, що плачуть, що українська

так.-_ Дивився на попередні 
та й собі пристосовувався 
до них. З листами, івітами, о-
го.юшеннями та тини ми спра-^ 
вами було прикро.

Зайшов до старого секрета-
зицію щиро вітає газета німе
цьких баронів з Рурицини і ор
ган німецьких соціяд-демокра
тів "Форвертс".

чого порадити з капіталісти 
чни.м хаосом. Зменшенням ні 
мецько-анґлійської конкурен- ,)н
ції ще аж ніяк не направить ли

са стало поневолених робітник пристосову ватись до революш- 
ків знаходиться на дні, під ди онізуючого вчення Дарвіна. 

Дейтонський процес був зраз-
Ось лист до Ц.-В.К. і мара 

його знає, як сформувати! Всі 
відмовилися від цеї роботи, 

як написати треба шоне- 
будь. то спихають все на ме-

В органі німецької братньої ха; тут зараз ціни підуть в го-
партії, тов. Е. ЛюдвіГ, вказує, ру, а це знову спровокує плові
як плини цих “об’єднувачів" війни з боку инщих країн, що а 
витворюють нові реформіст- є змушені купувати вугілля
ські ілюзії між робітниками. Спір між вутлевимн капіталі- не --Хай секретар відпише хай
дурячи їх надіями на "мир" стани аж ніяк не означатиме секретар” і т. X. '
через об’єднаний фронт з ка- знесення капіталістичної а нар,- Старий секретар дав вкалів- 
піталістами. Пропозиція Френ хіі; не означатимуть цього н ки> як ТрЄда писати до ЦВ.К. 
ка Годжеса зродилась з інтер- конфлікти, що повстануть на 
національної вутлевої крізи,-я- слідком підвищення цін. 
ка особл'иво гостро відчу ваєть 
ся в Англії і Німеччині.

нація упосліджена, що демократія не хоче и визнавати 
•уближуться. Вони самі себе виставляють перед тою демокра 
тією не як людей, але як собак і вона їх відповідно трактує 
Бо як'каже пословнця: вола ловлять за роги, à чоловіка за я- 
«ика. Назвали ви самі себе собаками, за таких вас будуть мати.

хап вогляднок) пірамідою авторіте- 
ту вгорі. .Марксізм змагає до хитких і викрутасних махі-

н націй “агностицізму”, який 
стремить не до підкопаний “бо-

повалення уїстеми визиску 
пану вання над масами вищої

Він жого" авторітету, а до перене-дюдської керуючої кляси
А чесні, організовані робітники ні доносами патріотів, ні j ясно вбачає суспільство, в яко- сення його на певніший грунт, 

їх висловами не зражаються, бо знають що це за .тюде. Кож-1 мх не буде внщого людського Але в процесі Бімби в Брокто-
нин, хто гавкає перед кимсь на другого, виконує собачу ролю. авторітету і він не плекає мі- Н1 таких викрутів немає 

стичної уяви про “святий авто-1 Бімба заперечував 
рітет" на подобу людських пра- найвищого фабриканта, і всі 
внтелів. Диктатура пролетарів- дрібні фабриканти черевиків з 
ту не відбивається в містичній Месечузетс, їхні попи і провід

ин' ваннн дописи до газети, звіти й ого
лошення.

ЗАМІТКИ НА ТЕМИ ДНЯ. Німецький реформіст Лод- 
лер дає вислів тим самим ре- 

Ломимо державних субсидій, формістичним ілюзіям у сліду-'
ючих словах : "В інтересі майне-

Не знаю, де треба давати
иротинки

системі. Марксіст знає, їцо си- ники та етичні культуртрегери
з пі мсти кидаються на Бімбу. 

В цім процесі революційний

Пусте, аби була форма і
кількість вугілля в_ Англії після 
1925 р. постійно зменшувалась Р™ е аби гострим конкуренцій- 
3 боку майнерів загрожує рос- иим боротьбам на світовім рин- 
пучлива боротьба. Субсидії “у за побіч и. бо вони (маііне- 

з днем 13. квітня і ка- РО. ик слабша група, мають 
поносити кошти. Але інтерна-

зміст!стема вищого авторітету в су
спільстві є тимчасовою, а не 
вічною системою, і його науч- робітник, Бімба. не прохає бур

ЗА ЦАРСЬКЕ ЗОЛОТО — ПЛУГИ П ТРАКТОРИ. А наголовки до дописів ’ 
Навчишся. Як будеш магиРосійські царі, цариці й царенята, князі й княжеията, "ре-

зигнуючи’* з самодержавія, лишили по собі спадщину в зсЯоті ша матеріалістична фільософія. жУазії прийняти революційну 
та ріжних дорогоцінностях на суму 300 міліонів доларів. стає сильним знаряддям в його матеріалістичну фільософію —

Радянський уряд зібрав ці всі дорогоцінности і зробив з руках що до допроваджений неможлива гадка —: 
них виставу, на яку поїхали дивитися любителі цего “призрен- до тієї зміни. Він знає, що зі |106 на пРав| покористуватись 
ного" металю з ріжних країн: з Франції, Німеччини, Злучених зникненням класового суспіль- свободою слова, яку буцім ти.
Держав, Англії, Канади. ства, зі зникненням всілякої капіталістична “демократія

Засвербіли руки в торговців, коли вони побачили емераль- потреби в державнім авторіте- дае навіть робітничій класі, 
ди. діадеми і ріжні инші дорогоцінні бувші царські "деми"’. І ті (навіть, врешті, зі зникнем- ^ цієї росправи проти кому- були "раціональні і вже вигна
не див.зячись на те, що ріжні смітникові царки в Парижі Ки- ням потреби мати державний містичного редактора робітни- ли ^роботи десятки
рили та Миколи сказали, що хто купить ті дорогоцінности. то авторітет робітничої держави),1 ки повинні багато навчитись нерів. Це означає, що інтереси Це є класове співробітни-
вони їх сконфіскують, французькі, американські та англійські тоді неминуче зникнуть форми МР° ідеологічну надбудову німецьких і англійських вугле- цтво. національне і інтернаціо- Пізніше вже й самий надавав
ювеліри нагонять ціну одні другим на це золото. релігійного вірування, всі по- буржуазного суспільства, яка вих баронів є суперечні. Одні пальне, висловлене в зрозумі- свойому подисові наголовок.

А радянська влада каже : нагоньте панове, нагоньте! Вам ниття правління, керовництва помагає тримати робітництво j другі ведуть завзяту бороть- тих словах. Не дивниця, що ні-
потрібні бласлетн if корони, а нам потрібні машини й тракто- над людством з боку якоїсь мі- сліпим в неволі. бу коштом майнерів. Як раз мецькі юніині бюрократи став- Сьогодня цей товариш один з

Істинної уяви (прообразу) люд- ___________Робе/пп Maümp. саме цю конкуренцію й хоче лять своїх амер. братів за найкращих
Коли переїздите з одної 5$: і знести Ф. Годжес. Одночас- взірець. Майнерські боротьби, нів. Дуже добрий скеретар. І їй-

но він хоче знести й клясову і що тепер тревають або загро- ше не ,lmpe дописи

ади. то найдеш і наго
ловок. Побільше читай книж- • 
ки. читай газети, приглядайся,, 
спостерігай.

Мучився ще якийсь час мо- 
Найбільше

що пис
І киЕчаться

піталісти домагаються довіуих 
годин і зниження платні 
нері-ж домагаються націоналі
зації копалень.

Німецькі вуглеві властителі

1 але насто-
Май- тональна організація у вугле-

він промисловости може існу
вати лише тоді, як вона зарів- 
но обслугуватиме інтереси ву- 
глевої промисловости, 

май- P'6 і консументів".

лодий секретар.
«ад наголовками дописів. Ба-

майне- гато разів, коли писав допис, 
то прцсив редакцію, аби ви
шукала для них наголовки.

тисяч

Так проминуло близько рік
■

і активніших члени.
А царські Кнрилкн та Миколки на парижських смітниках ських правителів.

ЦМШМ Марксіст. комуніст, помагає 
звільнити робітничу класу з 
забобонного розуміння всесві
ту, тим самим допомагаючи 

Бріяи, премієр Франції і цілий його кабінет міністрів зре- 'робітникам звертати їхню енер- 
іигнував. Не по добрій волі він це зробив. Франк, який гію на те, аби визволились з 
знову покотився в долину, потягнув за собою Бріяиа саме в ту під пануваннв \ 

хвилю, коли він хотів його стримати

сцевости до другої або перено- __ ■■
ситеся зїодного помешкання до боротьбу. Це йде в парі з при-; жують вибухнути в Америці, місцевість, але також і статті 
другого, то не забудьте пові- значенням Бритійської Вугле- Англії і Німеччині,; являються по громадських питаннях, дає 
домити зараз нашу адміністра- бої комісії, яка пропонує ство- ^ вистарчакюими показниками лекції, говорить на ріжних мі- 
цію, аби змінила Вашу адресу, рення вуглевого синдикату, .проти цієї реформістської ілю- TjHrax та святах. Це тим\. шо 

^При цім не вистарчить подати Годжес хочу тепер довести зії. Є лише єдині засоби, яки- він був отвертий, щирий та 
капіталістичної тільки нову, але конюе потріб- ж> порозуміння між німецьки- ми можна справитися з крізою, хотів вчитиея. 

но подати І стару Вашу адресу - ми вутлевими баронами і ан- каже товариш Людвіг. Цим є

про своюку>ають.

БИЯН ПІШОВ В ДУБИНУ.
ч

кляси. Тому то Антона Бімбу Д/шпака.
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